Система автоматической дозировки колорантов, ароматизаторов, кислоты (YADCB-500)
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       Эта система производит высококачественную, стабильную массу для желейных конфет (мармелада).

- незивисимые дозирующие ячейки;

- рецепты могут быть скопированы в память;

· - скомплектована системой автоматического взвешивания
Тестирование & обучение:

       Проект расположения завода, сборка и установка, запуск и местное обучение команды будут проведены бесплатно. 

Покупатель должен обеспечить достаточную электроэнергию, воду, пар и поставки сжатого воздуха, которые должны быть подходящими для подключения машин

ЦЕНА: US$ 70,000.-/СИФ Москва

Срок поставки:

       В течение 80-90 дней после получения авансового платежа

Условия платежа:

        50% - авансовый платеж, 40% после уведомления об отгрузке с завода Поставщика, остаток платежа 10% должен быть оплачен сразу же после прибытия в Российский порт.

Пусконаладка:

       Шеф-монтажные, пуско-наладочные работы, обучение персонала, технологическая поддержка, стоимость перелета специалистов Поставщика(1200-1500USD/чел.), 50USD в день с человека техническому персоналу, визовое оформление, трансфер, непредвиденные расходы – 10% от стоимости оборудования с НДС. Для пусконаладки небходимы два человека в течение 15 дней. Стоимость услуг переводчика обсуждаются отдельно, по желанию Заказчик сам может предоставить переводчика.

       Но Заказчик должен оплачивать за свой счет проживание у Заказчика, питание, перемещения на территории Заказчика и др.

       Шеф-монтажные работы оплачиваются ЗАКАЗЧИКОМ  на условиях 30% авансового платежа общей стоимости шеф-монтажных работ на расчётный счёт ПОДРЯДЧИКА  в течение 5-ти рабочих  дней с момента подписания настоящего Договора, 60% после уведомления ЗАКАЗЧИКА об готовности отгрузки оборудования со склада Поставщика или ж/д станции. Окончательный расчет  в размере 10% производится в течение пяти дней с момента подписания Акта выполненных работ сторонами настоящего Договора.

    Гарантия:    Продавец гарантирует качество в течение 12 месяцев начиная с даты установки.

